

**NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS  
KÖZGYŰLÉSÉNEK**

**90/2019. (V.30.) számú**

**h a t á r o z a t a**

**Nyíregyháza Megyei Jogú Város 2018. évi környezetvédelmi-környezetgazdálkodási tervében szereplő feladatok teljesítéséről és a 2019. évre vonatkozó terv jóváhagyásáról**

**A Közgyűlés**

Nyíregyháza Környezetvédelmi Programjához készített 2018. évi környezetvédelmi-környezetgazdálkodási tényének beszámolóját az 1. és a 2. számú melléklet szerint elfogadja és a 2019. évre vonatkozó tervet a 3. számú melléklet szerint jóváhagyja.

k.m.f.

  
**Dr. Kovács Ferenc**  
polgármester



  
**Dr. Szemán Sándor**  
címzetes főjegyző

**Erről értesülnek:**

1. Közgyűlés tagjai,
2. Nyíregyháza Megyei Jogú Város Címzetes Főjegyzője,
3. Nyíregyházi Városüzemeltető és Vagyongazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezetője,
4. Észak- Alföldi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezetője,
5. Nyírségvíz Zrt. vezérigazgatója,
6. Nyírtávhő Kft. ügyvezetője,
7. Közterület-felügyelet vezetője,
8. Nyíregyháza MJV Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály

**CSELEKVÉSI TERV  
2018. évi beszámoló**

**Környezetvédelmi fejlesztések, közterületek**

**1.Új autóbusz megállóhelyek tervezése és kivitelezése**

A Nyugati elkerülő út megépítése miatt a Simai úton folyamatos forgalomnövekedés figyelhető meg. A Magyar Közút NZRt. által ez évben közzétett forgalmi adatok alapján a Gyöngy utcánál autóbusz megállóhely öbölben történő kialakítása indokolt a korábbi elképzeléssel szemben. Mindez a tervezési és kivitelezési költség növekedését eredményezi, így a költségvetésben szereplő kiadási előirányzat teljesítése 2019. évben várható.

A Debreceni út – Törökrózsa utca csomópontjánál a gyalogátkelőhely és autóbuszöböl pár engedélyes tervei rendelkezésre állnak. A kiviteli terveket az idei évben elkészítettjük és a létesítmény 2019. évben valósulhat meg.

**3. Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulás éves hozzájárulás**

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulás célja a Társulás működési területét átfogó, térségi, regionális hulladékgazdálkodási rendszer megvalósítása, mely magában foglalja a szilárd települési hulladék gyűjtését, válogatását, újrahasznosítását. A válogatási maradványanyagok korszerű, az EU szabályozásnak megfelelő lerakón való elhelyezését; az ehhez kapcsolódó technikai és technológiai rendszerek kialakítását, az eszközök beszerzését, a szükséges beruházások megvalósítását, az illegális hulladéklerakók felszámolását, a felhagyott hulladéklerakók rekultivációs munkáit. Az éves hozzájárulást társulási megállapodás alapján fizeti az Önkormányzat.

**4. Nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz kompenzáció (Állami)**

Minden évben az állami költségvetés támogatási összeget biztosít a lakossági eredetű folyékony hulladékgyűjtés kompenzációjára, mely összeg a szippantás és szállítás díjának csökkentésére szolgál.

**6. Zajtérkép felülvizsgálata**

A környezeti zaj értékeléséről és kezeléséről szóló 280/2004 (X.20.) Kormányrendelet 8. § (1) bekezdése előírja, hogy a véglegesített stratégiai zajtérképet ötévente felül kell vizsgálni és szükség szerint módosítani kell. A feladat teljesítése a megkötött vállalkozási szerződés szerint megtörtént. A teljesítést követően a Földművelésügyi Minisztérium háttérintézményeként működő Herman Ottó Intézet Nonprofit Kft. a teljes összeget megtérítette az Önkormányzat részére.

**10. Nyíregyháza Városi zöldfelületek integrált zöldterületi rendszerré fejlesztésének stratégiai tervezésére**

A projekt tartalmát városi szintről akcióterületek szintjére kellett lebontani, mert az a nemzetközi vélemény szerint városi szinten időben terjedelmes (8-10 év), nagy költséggel járó kutatási tevékenységet igényel, amely a klímaváltozás ütemét is figyelembe véve folyamatossá kell váljon,

ellenkező esetben viszonylag hamar elavul. Ezért az előirányzat elnevezését „Városi Integrált Zöldterület, Fejlesztési Akciótervek I. ütem, Városi hősziget képződés visszaszorítása” címre javasolt módosítani. Az első akcióterület tervezése 2018. évben megtörtént, amelynek a pénzügyi teljesítése, valamint a feladat megvalósítása 2019. évre áthúzódik.

#### **11. Kijelölt kutyafuttatók kialakítása**

A program keretében az előzetes lakossági egyeztetések nyomán a város különböző pontjain eddig 6 db kutyafuttató létesült. Ennek folytatásaként volt tervezve 2018-ban is önkormányzati saját forrásból újabb kutyafuttató létesítése a Törpe utcán, amivel a környékbeli lakosság nem értett egyet, emiatt az oda tervezett fejlesztés meghiúsult. Helyette új helyszíneként a Család u – Jég u – Nád u közötti terület lett kiválasztva, ahova a kutyafuttató kiviteli tervei elkészültek, a kivitelezése 2018. november végén megkezdődött. A kivitelezésre kedvezőtlen időjárás és a kutyafuttatóra telepíteni tervezett berendezések egy részének szállítási késedelme miatt a kivitelező akadályközléssel élt. Ezért a vállalkozási szerződés - a teljesítési határidő meghosszabbítása, valamint az addig elvégzett munkák elszámolása és részszámla kibocsátása mellett - módosítva lett. A kutyafuttató átadás-átvétele és a pénzügyi teljesítés 2019. II. negyedév elején várható.

#### **Környezetvédelmi Alap célfeladatok**

#### **13. Környezetvédelmi civil pályázat (Városfejlesztési és Környezetvédelmi Alap)**

Az Önkormányzat éves költségvetéséről szóló rendeletébe minden évben keretösszeget állapít meg az önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának céljára és az önszerveződő közösségek közötti esélyegyenlőségi biztosítására támogatási pályázati rendszert működtet, melynek eljárás rendjét a Nyíregyháza MJV Közgyűlése a helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 24/2008.(IV.29.) önkormányzati rendelet tartalmazza. A Városfejlesztési és Környezetvédelmi Alap támogatására szolgáló keretösszeg 1.875.000.-Ft volt, mely 2018. évben kifizetésre került.

#### **14. Környezetvédelmi oktatási program, előadások szervezése, „fenntartható fejlődés” képzés**

A fenntartható fejlődés témakörében 2018. január 18. napján előadást szerveztünk Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzat dolgozói részére.

#### **15. Lakossági tájékoztatás, környezeti adatok aktualizálása, honlap, média megjelenés. Jeles napok szervezése, rendezvényeken való részvétel**

A Felső-Tisza vidéki Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőséggel, mint a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Nyíregyházi Járási Hivatala Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály jogelődjével kötött megbízási szerződés alapján, Nyíregyháza Megyei Jogú Város környezeti állapotára vonatkozó adatállomány negyedévenkénti folyamatos frissítése, bővítése céljából a Főosztály adatokat küld Önkormányzatunknak.

## 16. Hulladék kommandó működésének támogatása

2018-ban is a Hulladék-kommandó szervezése a NYIRVV Nonprofit Kft. feladata volt. A fő feladat az előző évekhez hasonlóan továbbra is az illegális szemétkerakó helyek felderítése, felszámolása, újabb lerakóhelyek keletkezésének megakadályozása. A város külterületein további javulás mutatkozik. Jelentősen csökkent a szennyezettség mértéke, ugyanakkor jól behatárolható területen (Keleti lakótelep, Huszár lakótelep, Acél utca) folyamatos az illegális szemétkelhelyezés. Ez évben tetten értek 5 hulladéklerakót, akik közül mindenkit feljelentettek. 3 esetben a térfelügyelő kamerák segítettek a felderítést.

Tárgyévben összesen 112 esetben jeleztek illegális hulladék lerakást és 425,68 tonna illegális hulladék került elszállításra.

## 17. "Szelektív Szombat" - Környezetvédelmi Családi Nap rendezvény, vetélkedő

2018. május 19-én szombaton a Kossuth téren szervezte meg a TÉRSÉGI HULLADÉK-GAZDÁLKODÁSI Nonprofit Kft. és Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata a „Szelektív Szombat” elnevezésű családi napot a Városnapok keretein belül. Egy egész napos vetélkedősorozat szólt a szelektív hulladékgyűjtésről, ahol a gyerekek és szüleik mutathatták be ügyességüket és tudásukat.

Nagy érdeklődés övezte a vetélkedőnap 11 állomását, ugyanis több száz család gondolta úgy, hogy hasznos lehet saját és gyermekei számára, ha ellátogatnak a Kossuth térre, ezzel is erősítve elkötelezettségüket a környezettudatos gondolkodás mellett.

Az idei év újdonsága, hogy a „Szelektív Szombat” elnevezésű családi vetélkedőnap a Városnapok keretein belül került megrendezésre, mely nagy megtiszteltetés és büszkeség a TÉRSÉGI HULLADÉK-GAZDÁLKODÁSI Nonprofit Kft.-nek. A regisztráció során a családok kitölthették a „Nyíregyházi értékes kérdések” totóját, melyért kóstolójegyet vehettek át. Valamint a hibátlanul kitöltött városi totók egy külön sorsoláson vettek részt, melyen a nyertes egy 50.000 Ft értékű Korzó utalványt vehetett át Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata jóvoltából.

A résztvevő családok 11 „állomáson” gyűjthették a pontokat a regisztrációnál átvett menetlevelükben, melyek közül a legtöbb pontot gyűjtő családokat megjutalmaztuk. Az első helyezett család jutalma egy nagyobb értékű utazási utalvány, a második helyezetté egy laptop, a harmadik helyezett pedig kerékpár utalványt kapott kimagasló teljesítményéért.

Természetesen nemcsak a legjobb család, de a jól teljesítő gyerekek valamennyien ajándékban részesültek, ami idén egy Szelekt Ákost ábrázoló póló volt.

A vetélkedőkön való sikeres részvétel az oktatási/nevelési intézményeknek is értékes nyereményeket ígért. Versenyt hirdettünk ugyanis az általános iskolák és óvodák között is. Minél több családot (egy család: min. 2 fő) nevezett be egy intézmény a családi napra, annál nagyobb esélye volt a fődíj elnyerésére, ami iskolák esetében egy 50.000 Ft értékű sportszerekre beváltható utalvány, óvodák esetében szintén 50.000 Ft értékű játékokra váltható utalvány volt.

A tanulságos és gyakorlatias játékok mellett lufis bohóc, arcfestő, kreatív kuckó, kukás-konténeres autó bemutató várta a résztvevőket. A kulturális programokat helyi táncsoportok és együttesek biztosították a kilátogatóknak. A rendezvényt minden évben egy-egy neves fellépő/zenekar zárja, aki 2018-ban Opitz Barbi, Korda György és Balázs Klári valamint Kasza Tibi volt.

### **18. Környezetvédelmi Világnap alkalmából egy napos szelektív hulladékgyűjtést szorgalmazó akció a hulladékudvarban, E-hulladék gyűjtő lakossági akció**

A környezetvédelmi világnap alkalmából 1 napos akciót hirdetett meg Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata és a TÉRSÉGI HULLADÉK-GAZDÁLKODÁSI Nonprofit Kft. a Korányi F. u. 3. sz., és Kerék utca 1. sz. alatti Hulladékudvarban 2018. június 5-én. Az akció ideje alatt az átadott hasznosítható anyagokért cserébe jelképes ajándékokkal lettek gazdagabbak a környezettudatos városiak. Összesen 46 lakó kereste fel a Korányi F. u. 3., 31 fő pedig a Kerék utcai Hulladékudvarokat.

### **19. Karácsonyfagyűjtő akció 2018. év**

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata és a TÉRSÉGI HULLADÉK-GAZDÁLKODÁSI Nonprofit Kft. közös kezdeményezésében valósult meg 2018. január 8. és január 20. között a „Karácsonyfáért ajándék” elnevezést viselő nyereményjáték.

Az akció két hete alatt minden egyes fáért 1 nyereményszelvényt kaptak a lakosok, amelyek közül az akciót lezáró sorsoláson - január 20-án- 7 db került kihúzásra. Nyertesenként 5.000 Ft értékű vásárlási utalvány került kisorsolásra.

A legtöbbet beszállító résztvevő, - aki 263 db fát szállított be a Hulladékudvarokba - 10.000 Ft értékű Mobil parkolási lehetőséget vehetett át jutalmául a NyírVV Nonprofit Kft. jóvoltából.

Összesen 715 db fa gyűlt össze az akció ideje alatt.

### **20. Autómentes nap**

A Mobilitási Héthez kapcsolódóan Európai Autómentes Nap városi rendezvény (2018. szeptember 19.) került megrendezésre. Az Európai Mobilitás jegyében a „Mix and Move” multimodális közlekedés népszerűsítése, az alternatív, hatékony közlekedési formák, a zéró karbon kibocsátás fontosságának kiemelésével. Továbbá az egészséges életmód, a sport népszerűsítése, egészségnevelés, prevenció, állapotfelmérés és tanácsadás, kerékpáros felvonulás, közlekedési ismeret oktatás, természet- és környezetvédelmi programok, a modern városi buszközlekedés népszerűsítése.

A rendezvény fő célcsoportja Nyíregyháza MJV Város lakossága, azon belül a fiatalság, mint az európai mobilitás céljai iránt könnyen érzékenyíthető csoport, az aktív korú lakosság, mint fő közlekedő, ezáltal a fő szennyező. A rendezvénnyel direkt módon elértünk körülbelül 2500-3000 főt, akik bekapcsolódtak a programokba.

### **21. Városszépítő akció (Környezetszépítő verseny pályázat)**

A városszépítő akció egyre népszerűbb, mára már jól bejáratott akció jelentős mértékben járul hozzá, környezetünk értékeinek megőrzéséhez és megújításához is, igyekszik a leghatékonyabban ösztönözni a lakosság környezettudatosságát.

Legfontosabb városszépítő elemek:

- A „szomszéd fűje mindig zöldebb” füvesítési akció.
- Balkonföld kihelyezés.
- Újéletfa akció.
- ÖKO sulis program.

A lakosság aktivitása továbbra is jelentős, nagy népszerűségnek örvend, valamint egyre nagyobb igény van termőföldre az intézmények részéről is.

A helyi rendeletben foglaltak megismertetése nagy feladat, nagyon sokan nincsenek tisztába kötelezettségeikkel és a közterületeken történő növényesítés szabályaival. Fontos lenne, hogy a helyi Önkormányzati rendeleteket a lakosság minél szélesebb körben megismerje.

2018. évi adatok:

- A „Szomszéd fűje mindig zöldebb” akcióra 80 db kérelem érkezett.
- Az elbírált kérelmeknek megfelelően, 45 m<sup>3</sup> termőföld és 60 kg fűmag került kiosztásra.
- A Balkonföld akció keretében 80 helyszínen 143,5 m<sup>3</sup> komposztos termőföld kiosztására került sor.
- Az Újéletfa akció során 78 db hársfa ültetése történt meg a Búvár utcán.

### 23. Bujtosi tó élővilág rehabilitációja

A Bujtosi tó városi és körúton kívüli részén tovább folytatódtak a tó rehabilitációs munkálatai (vízminőség vizsgálat, iszaptalanítás, medertérkép készítés), illetve a hínár eltávolítás és a kis 0,3 hektáros tórész növényesítése. Az alvállalkozói teljesítésként tervezett feladatok közül a következő évre maradt, a partvonal megerősítés (beomlások), és a partvonalrendezés.

Az elvégzett munkálatok eredményeképpen tovább javult a tó vízminősége.

### 25. Zöldfelület kezelés

2018. évben kiemelt figyelem kísérte a zöldfelületeink minőségi megújítását.

Ez egyrészt jelentette a meglévő felületek növényállományának szükség szerinti pótlását, főként cserjeágyaink tekintetében.

2018. évben 3090 db cserje, 287 db fa, 1997 db évelő és 39 db fenyőféle került kiültetésre.

A NYÍRVV Kft. jelenleg több mint 4 millió m<sup>2</sup>-en végez zöldfelület fenntartást.

A város köztereit 2 db virágpíramis, 28 db virágtorony, 9 db pálma, 5 db tiszafa, 56 db leander díszíti.

A lámpaoszlopokon 65 db függő 120 db rögzített virágkaspó található, melyekben begónia és muskátli virágok találhatóak.

2018.-ban 51 440 db egynyári és canna, 39 562 db kétnyári és 56 125 db hagymás növény került kiültetésre.

A terület parkfenntartási kategóriáját az első kategória szerint végzi a NYÍRVV Kft., ami két szinttel magasabb kezelési technológiát jelent a beavatkozás előtti időszakhoz viszonyítva.

2018-ban többek között telepítésre került: Japán rózsza, Oszlopos és gömb koronájú juhar, Diszkörte, Oszlopos díszalma, Nagyvirágú liliomfa, Hússzínű vadgesztenye, Amerikai ámbrafa, Oszlopos gyertyán, Oszlopos galagonya, Legyezővirág, számos Bársonyvirág fajta, Keskenylevelű angyalfűzér, Gumicukor növény.

Tovább folytatódott a területen a fasorlétesítés, mely a sétányokat szegélyezi és egyedi, különleges hangulatot kölcsönöz a sétautak mentén.

A Korányi köz – Gádor B. u. – Eperjes u. tömbbelsőben kb. 5000 m<sup>2</sup> területen teljes parkfelújítási munkák történtek, melynek során 745 m<sup>2</sup> zöldfelület újult meg.

## Környezetgazdálkodás, városüzemeltetés:

### **26. Városszépítő akció**

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata, valamint a NYÍRVV Kft. is fontosnak tartja környezetünk szépítését, a városlakók bevonását zöldfelületi értékeink megőrzésébe és fejlesztésébe, fenntartásába. Ebben az évben is tovább folytatódott a városszépítő akció sorozat, mely az előző évekhez hasonlóan a városlakók körében továbbra is nagy népszerűségnek örvend. A programokon belül elvégzett munka során elégedettségre adott okot, hogy a városszépítő akcióelemeket kedvezően fogadta a lakosság, a környezettudatos magatartást sikeresen népszerűsítés megtörtént.

Legfontosabb városszépítő elemek:

- A „szomszéd fűje mindig zöldebb” füvesítési akció
- Balkonföld akció
- Újéletfa akció
- ÖKO sulis- Parlagfű vetélkedő

#### A „Szomszéd fűje mindig zöldebb” füvesítési akció:

A városszépítő akció keretében termőföld és fűmag került kiosztásra, melynek során 1 m<sup>3</sup> termőföld, illetve 1 kg fűmághoz jutottak a kedvező elbírálásban részesülők. A kérelmezett termőföld és fűmag NYÍRVV Kft. telephelyén került kiosztásra, akik vállalták a szállítás költségeit, azoknak helyszínre kiszállítottuk. Összesen 80 db kérvény érkezett és került döntő hányadában támogatásra, termőföldből 45 m<sup>3</sup>, fűmágból 60 kg került kiosztásra.

#### Balkonföld akció

A balkonföld akciónk keretében, a társasházi lakóövezetekben élők részére, virágültetéshez, balkonládák növényesítéséhez termőföld és komposzt keverék, összesen 80 helyszínre 143,5 m<sup>3</sup> mennyiségben került kiszállításra, ezzel is hozzájárulván, hogy Nyíregyházán minél virágosabbak, zöldebbek legyenek nemcsak a zöldfelületek, de a lakóövezetekben lévő erkélyek, loggiák, teraszok, függőfolyosók és ablakok is.

#### Új életfa akció:

Az Újéletfa akció keretében „Ültess fát a gyerekeknek” címmel került hirdetésre a program, melyre már augusztusban elkezdődtek a pályázati adatlapok beadása. Az ünnepélyes megrendezésre október 17-én került sor, ahol összesen 78 csecsemő számára ültethettek emlékfát a szülők.

A Búvár utcai Újéletfa-liget már a második ilyen liget Nyíregyházán, ugyanis az Alkotás utcai játszótér melletti már megtelt a 2014-15-ben elültetett fákkal.

#### ÖKO Suli-program

Évek óta hagyomány, hogy a NYÍRVV Kft. helyi iskolai osztályokat is bevon a városközpont virágosításába. A program keretein belül ősszel 800 tő virágot ültettek el a borbányai Petőfi Sándor és a Bem József Általános Iskola diákjai a Kossuth és a Szent Miklós tereken. A gyerekek a Kossuth téren a körágyások szélére burgundi és sárga színű, fodroslevelű árvácskákat, középre pedig nárciszt, a Szent Miklós téren rózsaszín és fehér kisvirágú árvácskákat, illetve tulipánt ültettek.

A Bujtosi mederrekonstrukciós munkálatokat ismerték meg az Öko-suli program diákjai. A Borbányai Petőfi Sándor Általános Iskola diákjai már ötödik évben vettek részt a programban.

#### Parlagfű vetélkedő:

Sikeresen lezajlott az ÖKO suli program keretein megrendezett vetélkedő, melynek során egyre több gyerekkel sikerült felkelteni az érdeklődést a környezetük védelme, megóvása iránt. A lezajlott vetélkedő helyezetteinek díjazásban részesültek.

## **27. Állategészségügyi feladatok**

### **Állategészségügyi (Gyepmesteri) telep**

Az Állategészségügyi telep az állategészségügyi és járvány-megelőzési kötelezettségeinek, zökkenőmentes üzemeltetésének 2018.évben is folyamatosan eleget tett. Az állategészségügyi és járvány megelőzési kötelezettségeink mellett fontos cél volt az altatások elkerülése érdekében, az ebek örökbeadása is.

A telep folyamatos örökbefogadási lehetőségein felül rendkívüli örökbefogadó napokat is szerveztek, mellyel lehetővé vált az örökbefogadás céljából a munkaidő utáni teleplátogatás.

Az örökbeadások eredményessége, segítése érdekében naprakész információ átadást valósult meg, (fényképek, állatok jellemzése, video anyag) a gazdára váró kutyákról. A NYÍRVV Kft. felkérésére kutyakozmetikus segítette az örökbefogadó napok sikerességét. Rendszeresen nyilvánosságra került a Nyíregyházi Napló c. hetilapban a telepen lévő kutyák, azok örökbefogadási lehetősége, illetve az örökbe fogadható kutyák fényképei, jellemzéseik megjelent a NYÍRVV Kft. facebook oldalán is.

Egyre többen látogattak ki a telepre kutyaszerető, kisgyermekes családok, állatbarátok, megbizonyosodva a telep magas színvonalú működéséről, a telepen lévő kutyák humánus tartásáról, gondozásáról.

Ebben az évben is sikeres végrehajtottak eb begyűjtési akciókat a Huszár telepen, a Keleti lakótelepen, Kisteleki szőlőben a Roma Kisebbségi Önkormányzattal, a Közterület Felügyelettel közösen, mivel nagyon sok a panasz ezeken a területeken a kóborló, támadó kutyák miatt. A gyepmesterek munkáját segíti a városgondnok is kóbor kutyák befogási helyszínének, valamint elhullott állatok helyének jelzésében, megtalálásában.

A NYÍRVV Kft. részt vett a tavaszi eb oltásokon, ezzel is csökkentve az utcára kidobott kóbor kutyák számát.

A telepre bekerült kutyák folyamatos orvosi ellátásban részesültek (alapvizsgálatok, féregtelenítés, szükséges kezelések, műtétek, oltások, chipek, egyéb orvosi és kozmetikai beavatkozások).

2018. évben összesen 137 db kutya került ki a telepről. Hazai állatvédők 33 db, német állatvédők 14 db kutyát vittek el, magyarországi magánszemélyek 90 db-ot fogadtak örökbe, ebből 51 db-ot ivartalanítva.

2018. évben nagy hangsúly helyeztek a prevencióra, mellyel a kutyák felesleges túlszaporodását szeretnék elkerülni. Ezt a célt szolgálja az Állategészségügyi telepről - elsősorban a lakossághoz (magánszemélyekhez)- kikerülő állatok ivartalanítása.



A Gyepmesteri telepre bekerült állatok forgalma 2018. évben:

- telepre bekerült állatok száma: 203 db
- örökbeadott állatok száma: 137 db
- megfigyelés, karantén alatt elhullott állatok száma: 13 db

Az általános napi feladatokon felül több rendkívüli eseményen is részt vettek a gyepmesterek készenléti időben a rendőrséggel, katasztrófavédelemmel, állategészségügyi hatósággal közösen: éjszakai órában forgalmi akadályt képező feldarabolt lótetem elszállítása, társasház tetejéről madártetemek elszállítása tűzoltó daru segítségével, lehegesztett fagyasztóláda felnyitása, abból az ismeretlen eredetű állati eredetű hulladék elszállítása, vásártéren elkobzott ismeretlen eredetű élelmiszer elszállítása. Bujtosi tó halállományában bekövetkezett halpusztulás következtében nagy mennyiségű haltetem elszállítása (2242 kg).

A város közterületeiről begyűjtött, valamint a lakosság, külső beszállítók által leadott állati eredetű melléktermékek – összesen 45 176 kg - az ATEV Fehérje feldolgozó Zrt. által kerültek elszállításra, illetve megsemmisítésre az alábbiak szerint:

- egyéni beszállítók által leadott mennyiség: 18 004 kg
- gyepmesteri tevékenységből származó hulladék mennyiség: 27 172 kg

Az Agrárminisztérium által az ebrendészeti telepeket működtető civil szervezetek, illetve települési önkormányzatok számára 2018. május 4-én pályázatot írt ki. Az Agrárminisztérium az irodaépület mellett található rézsú talajeróziójának megakadályozására, szikkasztó árkok kialakítására és parkosításra 2 078 e Ft támogatást ítelt meg a Nyíregyházi Állategészségügyi telepnek.

#### **Fejlesztés:**

A Gyepmesteri telep 2018. évi fejlesztése tovább folytatódott: 6 db új építésű 9 férőhelyes kutyakenuel került átadásra a hozzájuk kapcsolódó közművekkel és a szilárd burkolaton való megközelíthetőség miatt térburkolat kialakításával. Ezzel együtt már összesen 108 férőhellyel rendelkezik a telep.

#### **Ebnyilvántartás**

A média és az állatorvosok bevonásával rendszeresen felhívják az eb tulajdonosok, eb tartók figyelmét arra, hogy a tulajdonukban lévő ebek adataiban történt változásokról, illetve az ebösszeírást követően tulajdonukba került ebekről tájékoztassák a NYÍRVV Kft.-t.

Tapasztalatok szerint az állampolgárok jogkövető magatartása a jellemző, minden média általi hirdetés után megnövekszik a bejelentések száma.

2018. évben az eb nyilvántartó rendszerben folyamatosan történt az ebösszeírás során létrehozott adatállomány aktualizálása, mely az állatorvosok és az ebtartók bejelentései alapján került módosításra.

Az állatorvosok által 8 838 db változás bejelentés érkezett, míg a lakosság részéről 769 db (új bejelentés, oltás, chippelés, eltűnés, elpusztulás, tulajdonosváltás, egyéb).

A bejelentések alapján 2018. évben nyilvántartott ebek száma:

- ✓ Bejelentett ebek száma: 12 196 db
- ✓ Elhullott ebek száma: 252 db
- ✓ Kijelentett ebek száma: 60 db
- ✓ Eltűnt ebek száma: 23 db

## Rovar és rágcsálóirtás

2018. évben Nyíregyháza város közigazgatási területén lárvagyérítést évi egy alkalommal 283 hektáron, szúnyogirtást évi három alkalommal 2 217 hektáron történt.

Május 2-án 33 ha területen földi, 250 ha területen légi úton történt lárvairtás, május 10-11-én csípőszúnyog gyérítés 133 ha területen földi, 2084 ha területen légi úton történt.

A hirtelen jött meleg és csapadékos időjárás miatt egyszerre, nagy mennyiségben keltek ki a lárvák ezért szükséges volt a csípőszúnyogok elleni védekezés egymás utáni sürgős elrendelése. Ezt követően július 17-én, majd augusztus 16-án vált szükségessé a szúnyogirtás. A négy irtás átlagos hatékonysága 83,25 %-os volt.

A vegyszeres növényvédelmen belül atkamentesítést 100 hektáron valósult meg évi 3 alkalommal, játszóterek, parkok, erdei sétányok, bokros, fás ligetes területeken, melyből az irtások április 24-25-én, július 3-4-én, augusztus 14.-16. között történtek alkalmanként 100 hektáron.

Rágcsálóirtást folyamatosan történt lakossági és egyéb bejelentések alapján, valamint időszakosan történő bejárások, visszaellenőrzések során. A városban nagyon sok a szemetes, elhanyagolt telek, elhagyatott terület, pince, szemetes kukák környéke, mely kedvez a rágcsálók elszaporodásának. Sok társasház közös udvarán, de magánházak udvarán is sok patkány lyuk, fészek található.

A hatályos jogszabályok szerint az adott ingatlan (terület, épület) tulajdonosának, kezelőjének, bérlőjének, használójának feladata a rágcsálóirtás elvégzése, illetve elvégeztetése. Jelentősen csökkenthető lenne a rágcsálók száma, ha minden tulajdonos gondoskodna a saját területén a folyamatos irtásról.

A lakossági bejelentésekre 24 órán belül intézkedés történt. Minden esetben felvették a kapcsolatot a bejelentővel, helyszíni egyeztetés céljából. A rendszeres irtás ellenére, sok rágcsáló (patkánnyal) kapcsolatos lakossági jelzés érkezett a NYÍRVV Kft.-hez.

Kiemelten és visszatérően fertőzött területek: Belváros, Hősök tere, Kossuth tér, Posta melletti rész, Takarékpálota melletti rész, Békeház környéke, Zrínyi Ilona utcai sávház, Kossuth utca sárga dombház környéke, Tüzér utcai lakótelep, Huszár lakótelep, Korányi F. utcán a bérházas oldal, Robinzon domb, Malomkerti ABC környéke, Szántó Kovács János u., Örökösöld, Tompa Mihály u. ABC melletti részek, Sóstói tó partja.

## 28. Zöldfelület fenntartás

A NYÍRVV Nyíregyházi Városüzemeltető és Vagyonkezelő Nonprofit Kft. kezeli Nyíregyháza Megyei Jogú Város tulajdonában lévő közterületeket, ezen belül a közterület fenntartásba bevont városi zöldfelületeket is. Több, városi projekt keretében megvalósult beruházás - Örökösöld, Huszártelep, Érkert, Benczúr tér, Bessenyei tér, Pazonyi tér, Arany J. u. - zöldfelületet érintő területei tovább növelték fenntartási feladatainkat.

A zöldfelület kezelés során elsődleges szempont a természet közeli, változatos és attraktív, fenntartható megoldásokat alkalmazni.

A parkfenntartás során egy-egy munkafolyamat során (fűnyírás, avargyűjtés) vannak fennakadások, mert ezek a tevékenységek egyszerre, dömpingszerűen jelentkeznek nagy területen, ráadásul ehhez hozzájárult a közfoglalkoztatotti létszám egyre jelentősebb csökkenése.

A korábbi évektől eltérően a városi virágágyások díszítő értékét a lehető legnagyobb mértékben igyekeztek növelni a fajtaválasztással, melyeknél a habitus, ellenálló képesség, a látvány, mint díszítőérték erőteljesen megjelenjen.

A NYÍRVV Kft.- az idei év során 51 440 db egynyári és canna virágot ültetett el városszerte, a munkálatok során magyar növényfajták kerültek felhasználásra. A korábbi években megszokott módon csaknem 3000 m<sup>2</sup>-en valósult meg mintázott virágágyás:

- a Kálvin térre különböző méretű egynyári növények kerültek, melyek a templom közelsége miatt kereszt formát idéztek
- az Október 23. téren virág alakú díszágy
- az Eötvös Iskola előtt kis baglyokat mintázó ágyás
- a Városi Könyvtár előtt a tudás kútját szimbolizáló szökőkútforma készült
- a Petőfi téren nemzeti színűek a virágok
- a Magyar Posta előtt pedig mozaikszerű ágyást alakítottak ki
- a Hősök szobrához vezető szalagágyakba a város színeinek megfelelő virágok kerültek
- Jósavárosban két cica formájú ágyást, illetve folt ágyás készült
- Sóstón a székely kapunál egy színes, formagazdag, ún. millefleure ágyás díszítette a teret

A városalapítók szobrától Sóstóig több ezer nárciszt, tulipánt és árvácska került kiültetésre, így 56 095 db hagymás és 39 562 db kétnyári növény. Újdonságként először kerül a közterületekre százzsorszép, és egy kései virágzású virágfajta, a kék színű prérigyertya.

A legfrekvenciáltabb helyeken (belvárosi parkok) a megfelelő és intenzív díszítőérték elérését jó minőségű tápanyagok kijuttatásával történt. Az ültetéseket követő utómunkák a virágos és zöld városkép megteremtéséhez járultak hozzá.

Évek óta hagyomány, hogy a NYÍRVV Kft. iskolai osztályokat is bevon a városközpont virágosításába. Idén 800 fő virágot ültettek el a borbányai Petőfi Sándor és a Bem József Általános Iskola diákjai a Kossuth és a Szent Miklós téren.

A Korányi köz - Gábor B. - Eperjes u. tömbbelsőben teljes parkfelújítási munkák, a korábbi gyöngykavicsos felületen talajcserét követően füvesítés történt, illetve fák, cserjék kerültek telepítésre, így 745 m<sup>2</sup> zöldfelület újult meg.

Az Október 23. téren az új utcabútorok kihelyezésével együtt a zöldfelület is felújításra került: rózságyás került kialakításra, amely a korábbi előregedett cserjék helyén létesült. A díszágyba a rózsatövek mellett fűszeres illatú, kék árnyalatú sudár zsályát, oszlopos fekete fenyőt telepítettek és pótolták a lombhullató cserjéket.

A külterületi közterület fenntartás alapvetően a közfoglalkoztatásra épülve valósul meg. 6 fő főállású munkavezető irányításával a város külső részeit és a bokortanyák közösségi színtereit (buszmegállók, játszóterek, sportpályák, közintézmények) tartották fenn a közfoglalkoztatási programban foglalkoztatott dolgozók bevonásával.

Dézsás növények kihelyezésével a burkolt belvárosi felületek növényesítése is megvalósult, az idei évben összesen 72 db növény került kihelyezésre, melyből 9 db pálma, 5 db tiszafa, 56 db leander, 1 db korallberkenye, 1 db futtatórácsos növénykombináció. 12 db új beszerzésű virágdézsza beültetése tavasszal megtörtént.

A járdaszigeteket, kereszteződések és templomok bejárait 28 virágtorony díszítette és felállításra kerültek virágpiramisok a Kossuth téren és a Rákóczi utcán.

Lámpaoszlopokra 65 db függő, 120 db rögzített virág kaspó került fel, beültetésre került a kör illemhelyiség 45 db virágládája és a Korzó előtti 75 db virágláda.

Ebben az évben összesen 287 db fa, 3 090 db cserje, 1 997 db évelő és 39 db fenyőféle került kiültetésre.

## 29. Belvízelvezetés

### Zárt csapadékcatorna üzemeltetés

A NYÍRVV Kft. 250 448 fm zárt csatorna, 5 055 db tisztítóakna, 6 486 db víznyelő, 319 db szikkasztókút, 24 db csapadékvíz átemelő üzemeltetését és 4 db záportározó karbantartását végzi.

Májusban a Fürdő közben zárt csapadék csatorna kiépítését, júniusban a Kölcsey Ferenc utcában, 40 fm hosszan, csapadék csatorna rekonstrukció történt, októberben befejeződött a Liliom utcában a burkolt árok helyreállítása, újrarakása. A Vasút u. - Szegély u. csomópontban a megsérült folyóka helyreállítása valósult meg.

A zárt csapadékcatorna tisztítási munkálataihoz szükséges speciális nagynyomású mosógépjárművel nem rendelkezik a NYÍRVV Kft., ezért vállalkozó bevonásával végeztették a munkákat.

Zárt csapadékcatornák, csapadékvíz átemelők, víznyelők, szikkasztó kutak tisztítása:

- |   |           |
|---|-----------|
| • Az elvégzett rendszeres karbantartás nagysága összesen: | 16 064 fm |
| • Víznyelőn végzett rendszeres karbantartás száma:        | 1 080 db  |
| • Szikkasztókúton végzett rendszeres karbantartás száma:  | 291 db    |
| • Csapadékvíz átemelő aknákon végzett karbantartás száma: | 26 db     |
| • Csapadék csatorna geodéziai felmérése:                  | 8 509 fm  |
| • Műtárgyak geodéziai felmérése:                          | 547 db    |

Vállalkozó végezte el a Sugár utcán és a Fonó utca 1.- 5. sz. előtti járdaszakasz csapadék víz elvezetési munkáit, illetve az Ezüsfenyő utcában lévő csapadékvíz átemelő karbantartási és átalakítási munkáit november és december hónapban.

A NYÍRVV Kft. kezelésében lévő 24 db csapadék átemelő ellenőrzése, karbantartása 9 alkalommal történt.

### Csapadék csatorna és belvízelvezető csatorna üzemeltetés

Kaszálás, iszaptalanítás, kotrás, javítása, csapadék- és belvízszivattyúzás, szippantás, átereszek karbantartása, hibaelhárítás 62 600 fm.

A csapadékvíz- és belvízelvezető csatornákat 247 432 fm-en karbantartották, több helyszínen végeztek munkákat szikkasztó árkoknál és alagutaknál a vízállások megszüntetése érdekében.

Folyamatosan figyelemmel kísérték a burkolt vízvezető árok állapotát, szükség esetén a csapadék- és belvíz szabad lefolyása érdekében az igényelt beavatkozás megtörtént.

Az alábbi feladatokat: gépi kaszálás, záportározók, átemelők kaszálása, takarítása, gallyfogó rácsok, átereszek takarítása, burkolt árok, folyóka takarítása, korlátok és díszoszlopok festését 1 fő főállású + átlagosan 4 fő közfoglalkoztatott munkavállaló közel 10 000 munkaóraban végezte.

A NYÍRVV Kft. tulajdonában lévő, 2 db MTZ 82 munkagéppel történt a belvízelvezető csatornák kezelősávjának és rézsűjének kaszálását, 203 üzemóraban.

Vállalkozó végezte 50 fm-en a VIII/2-es csatorna, 1 710 fm-en a VIII/1-es csatorna kézi iszaptalanítását, valamint a VIII/1-es és a Csaló-közi csatorna kézi kaszálását 5 207 fm-en.

2018. évben a NYÍRVV Kft. dolgozói a Filler utcai záportározónál kerítést építettek, 4 db helyszínen szikkasztó kutat létesítettek a Móra Ferenc, Bazsalikom, Majális és Kökörcsin utcákban. A karbantartás, fenntartás során felhasználásra került 16,5 m<sup>3</sup> beton és 2,38 tonna meleg aszfalt.

Záportározók kaszálása történt az Aranykalász sor, Lejtő u., Vaskapu u., Izabella közterületeken.

Korlátok és díszoszlopok festése során 417 db díszoszlop, 2 857 fm nagy- és kis korlát, valamint 95 db tartó oszlop festése történt meg 41 helyszínen.

Az önkormányzati utak víztelenítését saját dolgozókkal, valamint vállalkozókkal végeztették:

- társaságunk által elszállított víz mennyisége: 1 876 m<sup>3</sup>, 193 üzemóraban
- vállalkozók által elszállított víz mennyisége: 5 862 m<sup>3</sup>, 426 üzemóraban

### **30. Települési vízellátás**

A vezetékes vízzel el nem látott magán ingatlanok (beleértve a szolgáltatásból kizártakat is) esetében a vonatkozó rendelet alapján 150 m-es távolságon belül kell biztosítani az ivóvíz ellátást közkifolyóról, illetve szállított vízből. Ezek üzemeltetése a NYÍRVV Kft. közszolgáltatási feladata, melyek a tervezetnek megfelelően alakultak.

2018. évben a 398 db üzemelő közkifolyók havi vízfogyasztása 2 323 m<sup>3</sup>, Nyíregyháza város vízellátása összesen 28 482 m<sup>3</sup> ivóvizet használt fel.

A lezárt - nem üzemelő - közkifolyók száma 308 db, melyek karbantartási díja 283 Ft+ ÁFA/db/hó, így tárgyévben a karbantartási díja 1 046 e Ft.

Az ivókutak és dísz kutak megbízható és takarékos üzemeltetése kiemelt fontosságú. A városban 6 db mélyfúrású kút van, melyek megfelelő műszaki állapota biztosított.

### **31. Illegális szemétkerakók felszámolása**

A NYÍRVV Kft. fontosnak tartja környezetünk védelmét, ezen belül az illegális hulladéklerakások felszámolását, új lerakóhelyek kialakulásának megakadályozását.

Ennek érdekében, a hulladék kommandóban részt vevő szervezetek ez irányú hatékonyabb munkavégzését is koordinálja.

A felderítések mellett nagy hangsúlyt fektettek a felszámolásokra is. Tapasztalataik alapján, mind a lerakások száma, mind azok mennyisége jelentősen csökkent az elmúlt évek során. Sikerült jelentősebb eredményt elérni a külterületi köztisztaság, valamint az itt élők életminőségének javítása terén.

2018. évben 18 alkalommal történt járőrözés a veszélyeztetett területeken, mely alkalmakkor egy-egy városrész átfogó ellenőrzése is megvalósult. Az ellenőrzéssel egyidőben a kisebb mennyiségű hulladékok elszállítása is megtörtént. Az elszállítást megelőzően a hulladékok átvizsgálásra kerülnek,

az azokban talált dokumentumok alapján eljárás kezdeményezése történt a hulladék tulajdonosa irányában. Az illegális hulladék lerakatok felderítésében részt vesz a mezőéri szolgálat is.

Tárgyévben összesen 112 esetben jeleztek illegális hulladék lerakást és 425,68 tonna illegális hulladék került megsemmisítésre.

Főbb helyszínek: Gerliczki Mihály utca, Vadlik Márton utca, Északi lakótelep, Mandabokor, Butyka, Felsősima, Nyírszőlő.

### Energiagazdálkodás, fejlesztés

#### **32. Távhővezeték cseréje**

2018. áprilisban elindult a tervezettek közül az egyik legnagyobb beruházás, az Ibolya utcán lévő - Hunyadi u. – István u. között -, az Örökösöldet ellátó NA400-as magaszetetésű távhővezeték földbe helyezése a Szegfű úton. A távhő vezeték közel ~400 nyomvonal méterrel a Szegfű utcával párhuzamosan a zöld területen haladva került megépítésre. A beruházással a hálózati hővesztesség csökkentését tűzte ki célul a Nyírtávhő Kft.

Tervezett munkálataik között szerepelt a Kossuth u. 12/a. szám alatti „Y” jelű hőközponttól ellátott Kossuth u. 12. illetve a Kossuth u. 8-8/a-10. számú társasházak önálló hőközpontjának kialakítása, az épületek közötti távhővezeték felújítása. A két épület között (Kossuth u. 12/a. - Kossuth u. 12.) elvégezték a távhő vezeték cseréjét, a szekunder nyomvonalába előszigetelt, primer vezetékkel fektettek, ezzel energia megtakarítást elérve.

Ugyancsak tervezett munkáik között szerepelt az Ungvár stny. 14-20. szám alatti társasház önálló hőközpontjának kialakítása, amelynek feltétele a primer távhő energia épületbe juttatása, ezzel a hálózati hővesztesség csökkentése a cél.

Az Északi krt. útfelújítása miatt, már a beruházási munkálatok megkezdése előtt tervezték az Északi körutat keresztező két pár távhővezeték felújítását még az aszfaltozási munkálatok előtt. A régi, hagyományos acélcső helyett, korszerű előszigetelt vezetékek kerültek fektetésre.

A Bethlen Gábor úton, a kerékpárút alatt található 2.4 és 2.8 távfűtési aknák kompenzátorai felújításra kerültek, amely a biztonságos szolgáltatás elengedhetetlen feltétele, illetve a korszerű eszközzel a hálózati hővesztesség csökkentése érhető el.

2018. évben a TOP-6.5.1-16-2017-00006 számú pályázat keretein belül épületenergetikai korszerűsítés valósult meg a NYÍRTÁVHŐ Kft. 3 telephelyén. A Család u. 19/a. és a Család u. 102. szám alatti épületeken napelemek telepítésére is sor került, valamint a felújítás során megtörtént a nyílászárók cseréje, a homlokzat és a tető szigetelése. A Népkert u. 12. sz. alatti központi telephelyre már egy korábbi pályázat lehetőséget biztosított a napelemek telepítésére, így itt csak a nyílászárók cseréje és az épület szigetelése valósult meg pályázati forrásból.

A projekt indokoltságát az épületek energetikai, műszaki és esztétikai avultsága adta. A projekt a pályázati kiírás célkitűzéseihez közvetlenül kapcsolódott mindkét ágon: a fosszilis energiafelhasználás csökkentésével és a megújuló energiaforrás felhasználás növelésével.

A projekt közvetett célja az energiatudatosság fontosságának kommunikálása a fogyasztók és a város lakossága irányába, a példamutatás révén. Szintén fontos közvetett célkitűzés volt a városkép javítása.

Az érintett épületek közül kettő esetében a korszerűsítés jelentős, sokak számára látható javulást hozott ezen a téren is.

A projekt eredményeként ezeknek az épületeknek a hőigénye kevesebb, mint harmadára csökkent, a villamosenergia igény egy része helyben kerül előállításra. Az üvegházhatású gáz kibocsátás éves szinten 80,39 tonnával csökken

### **33. Integrált minőség- és környezetirányítási rendszer működtetése**

A NYIRTÁVHŐ Kft. folyamatosan törekszik arra, hogy munkatársai természetes igényévé váljon a minőségi és környezettudatos munkavégzés, kezdeményezés a minőség a környezet és az energia állapotok javítására, melyhez minden feltételt biztosít számukra. Környezetpolitikájának legfontosabb elve a hosszú távú, megbízható szolgáltatás nyújtása a környezet védelmének betartásával.

Az engedélyek felügyelete a bejelentésre kötelezett kazánházi pontforrások vonatkozásában naprakész. A bevallási kötelezettségeinknek határidőben eleget tesznek.

Az integrált rendszerük megfelelő hatékonysággal működik, amit a tanúsítások igazolnak.

Az Integrált Minőségügyi és Környezet Irányítási Rendszerük mellett (rövidítve: IMKIR) a NYIRTÁVHŐ Kft., mint energiaszolgáltató cég, 2016-ban bevezette az MSZ EN ISO 50001:2011 szabvány szerinti Energiairányítási rendszert (EIR). A tanúsítást független (akkreditált) tanúsító szervezet végezte, így ezzel kialakult az Integrált Minőség, Környezet és Energia Irányítási Rendszerük (IMKEIR).

2018. év első negyedévében kidolgozásra került a társaság stratégiája (energetikai), amelyben többnyire hosszabb távú célok lettek meghatározva, melyhez kapcsolódóan néhány új rövidtávú cél, intézkedés is kitűzésre került.

2018. december hónapban a TAM CERT Magyarország Kft. akkreditált tanúsító szervezet által sikeres (IMKIR) felülvizsgálati audit történt. Az év során egy jóváhagyott belső auditterv alapján részletes kérdőíves dokumentálással teljes körű (IMKEIR) belső auditot végeztek, valamint a hőközpontok/kazánházak belső auditálása is megtörtént.

Az ISO 50001:2011 energetikai szabvány (EIR) felülvizsgálati auditját az ÉMI-TÜV SÜD Kft. független tanúsító szervezet április hónapban sikeresen elvégezte. A NYIRTÁVHŐ Kft. fontos szempontnak tartja a szabvány alkalmazását, mivel alapfeladataik közé tartozik az energiafelhasználás folyamatos javítása, melynek adatközpontú, strukturális megközelítése révén a szervezet valószínűsíthetően számottevő anyagi megtakarítást érhet el.

### **34. Önkormányzati intézmények energetikai auditja és hatékonyság javító beruházás**

2018. évben 5 intézmény kazánházi technológiájának teljes körű felújítását történt meg az alábbi címeken:

- Nyíregyháza, Dália u. 1. Sója Miklós Görögkatolikus Bölcsőde
- Nyíregyháza, Dália u. 1. Sója Miklós Görögkatolikus Óvoda
- Nyíregyháza-Butyka, Benkő u. 1. Butykai Községi ház
- Nyíregyháza, Vécsey köz 31. Őzike Bölcsőde
- Nyíregyháza, Búza u. 7. Búzaszem Nyugati Óvoda

Az intézményekben korszerű, energiatakarékos, alacsony káros anyag kibocsátású, gazdaságosan üzemeltethető, kondenzációs elven működő gázkazánok beépítésére került sor, a szükséges gépészeti- és villamos átalakításokkal együtt. Az átalakított kazánházak egy részét a telemechanikai hálózatba integrálják, amelynek segítségével a NYIRTÁVHŐ Kft. műszaki munkatársai folyamatos távfelügyelet mellett a mindenkori felhasználói igények figyelembevételével üzemeltethetik a fűtőberendezéseket.

### **Ivóvíz-, csapadék-, szennyvízhálózat bővítés**

#### **36. Ivóvíz gerinc- és bekötő vezetékek rekonstrukciója**

##### **Nyíregyháza ivóvízhálózaton szerelvények cseréje**

A vízkormányzás biztosítása érdekében a város területén szerelvénycserék történtek az alábbi helyszíneken:

- |   |            |
|---|------------|
| • Bottyán-Derkovics utcai csomópont                               | 26.270 eFt |
| • Magas hibaszámú csomópontokban szerelvények cseréje             | 4.851 eFt  |
| • Nyíregyháza, Templom utca - Csaba utca csomóponti rekonstrukció | 981 eFt    |
| • DN 800 vízvezeték rekonstrukció és vízkormányzó műtárgy         | 7.606 eFt  |

A beruházások ráfordítása **39.708 eFt**

##### **Nyíregyháza ivóvíz komplex hálózati rekonstrukció**

Az alábbi területeken bekötővezetékek és gerincvezetékek rekonstrukciókat végzett a Nyírségvíz Kft.:

- |  |           |
|--|-----------|
| • Butyka, Vay Á. utca  | 5.387 eFt |
| • Butyka, Mester utca  | 5.480 eFt |
| • Verecke utca   | 2.402 eFt |
| • Nyitra utca  | 8.577 eFt |
| • Legyező utca   | 4.725 eFt |
| • Igló utca  | 2.803 eFt |
| • Nyíregyháza, Ungvár sétány 14-20 társasházak hőközpont bekötővezetékeinek cseréje  | 272 eFt   |
| • Nyíregyháza Ferenc körút 26-28 sz. társasházak bekötővezetékeinek cseréje  | 258 eFt   |
| • Nyíregyháza Árpád u 52-54 sz. társasházak bekötővezeték csere  | 688 eFt   |
| • Nyíregyháza, Bethlen Gábor utca - Mező utca kereszteződésében DN 300-as vízvezeték béleléses technológiájú rekonstrukciója | 2.047 eFt |
| • Nyíregyháza Debreceni u. 352 sz. előtt gerincvezeték csere   | 1.062 eFt |

A beruházások ráfordítása **33.701 eFt**

---

**Ivóvíz gerinc és bekötő vezeték rekonstrukciók összesen **73.409 eFt****



**Nyíregyháza ivóvízhálózaton szerelvények cseréje**

A vízkormányzás biztosítása érdekében a város területén az alábbi helyszíneken szerelvény cserék váltak szükségessé:

- |   |            |
|---|------------|
| • Bottyán-Derkovics utcai csomópont                               | 26.270 eFt |
| • Magas hibaszámú csomópontokban szerelvények cseréje             | 4.851 eFt  |
| • Nyíregyháza, Templom utca - Csaba utca csomóponti rekonstrukció | 981 eFt    |
| • DN 800 vízvezeték rekonstrukció és vízkormányzó műtárgy         | 7.606 eFt  |

A beruházások ráfordítása **39.708 eFt**

**37. Nyíregyháza I. és II. számú szennyvíztisztító telepek gépészeti berendezéseinek felújítása**

A telepek üzemeltetéséhez a gépészeti berendezéseket folyamatosan fel kell újítani. 2018.-ban az alábbi berendezések kerültek felújításra:

- |  |            |
|--|------------|
| • sűrűiszap szivattyú felújítása   | 939 eFt    |
| • II. számú homokfogó felújítása   | 6.446 eFt  |
| • I/1 légfúvó cseréje  | 4.454 eFt  |
| • iszapszálprés csere  | 17.308 eFt |
| • I. utóülepítő felújítása   | 1.261 eFt  |
| • II. szvt. gázmotor 20 000 üzemórás felújítása  | 2.820 eFt  |
| • GFT módosítás Nyíregyháza I. sz. szttisztító telep<br>6.sz. légfúvó gépészeti felújítása         | 1.082 eFt  |
| • Nyíregyháza I. szennyvíztisztító telep 2 db<br>hőntartó recirkulációs iszapszivattyú felújítása  | 1.791 eFt  |
| • GFT módosítás Nyíregyháza I. sz. szttisztító telep<br>7.sz. légfúvó gépészeti felújítása         | 1.256 eFt  |
| • Nyíregyháza I. sz. szennyvíztelep 2. sz. gázmotor<br>gépészeti felújítása                        | 5.310 eFt  |
| • Nyíregyháza I. sz. szennyvíztisztító telep 1. sz.<br>gázmotor gépészeti felújítása GFT módosítás | 2.145 eFt  |

A beruházások ráfordítása: **44.812 eFt**

**Nyíregyháza I. számú szennyvíztisztító telep I. levegőztető főelosztó csere**

A kapcsolószekrény 2001. évtől jelentősebb felújítás nélkül üzemel. A korrózió mind a szekrényt mind a vezetékeket mind a kapcsolókat megkezdte.

A beruházás ráfordítása **9.178 eFt**

**Nyíregyháza I. és II. számú szennyvíztisztító telepek gépészeti és elektromos berendezések rekonstrukciója összesen **53.990 eFt****

### 38. Szennyvíz bekötő vezetékek rekonstrukciója

• Árpád utcai beton csatorna feltárásos rekonstrukció	2.040 eFt,	
• 6 db szennyvízátemelő kapcsolószekrény cseréje	4.857 eFt,	
• Legyező utcai átemelő nyomóvezeték átépítés	1.424 eFt értékben.	
• Nyíregyháza 2 db szennyvízátemelő gépészeti felújítása. Örökösöld Északi átemelő; Fészek utca átemelő	4.344 eFt,	
• GFT módosítás Nyíregyháza Hóvirág út átemelő 1 db szivattyú felújítása	1.454 eFt,	
• GFT módosítás Nyíregyháza Hóvirág út átemelő 2. számú szivattyú felújítása	1.110 eFt.	
A beruházás ráfordítása		<b>15.229 eFt</b>
<b>Szennyvíz csatornahálózatok rekonstrukciója összesen:</b>		<b>15.229 eFt</b>

### Hatósági, ellenőri feladatok

#### 40. Környezetszennyező, illegális tevékenységek bejelentésének kivizsgálása a szükséges hatósági intézkedés megtétele

A közösségi együttélés alapvető szabályairól szóló helyi rendelet, a Szabálysértési Törvény, a Hulladékról szóló törvény, a Nemdohányzók védelméről szóló törvény, a Hulladékgazdálkodásról szóló jogszabályok, valamint a Településkép védelméről szóló törvényben meghatározott illegális plakátok kihelyezésének tilalmának a betartásával, szankciók alkalmazásával a jogkövető magatartás kikényszeríthető, ezáltal a lakosság nyugalma zavaró magatartások száma csökkenthető. A jogszabályok megszegőivel szemben 2110 esetben intézkedtek vagy végeztek hatósági ellenőrzést a felügyelők, ebből 1180 esetben figyelmeztetést, 363 esetben bírságot alkalmaztak, és 567 esetben kezdeményeztek közigazgatási eljárást vagy tettek feljelentést szabálysértés miatt.

#### 41. Parlagfűvel kapcsolatos lakossági bejelentések kivizsgálása, intézkedések

Társaságunk a Nyírvv Nonprofit Kft. a belterületi ingatlanok vonatkozásában érintett a parlagfű- és gyommentesítéssel kapcsolatos eljárásokban. Ellenőrzésbe bevont terület: 2.400 hektár.

Elvégzett feladatok: belterületi és külterületi önkormányzati ingatlanok (telkek, földutak) melletti területek gépi és kézi kaszálása. Főbb érintett helyszínek: Gálya u., Mályva u., Tiszavasvári út, Határ út, Harangozó u., Lujza u., Ipari u., Szikla u., Lajtos u., Csipke u., Bimbó u., Bodrogiu.

- Keletkezett ügyirat száma: 90 db
- Felszólító levelek száma: 17 db
- Járási földhivatalnak átadott ügyiratok száma (külterület): 11 db

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala, Hatósági Főosztály Közterület– felügyelethez 2018. évben 71 lakossági bejelentés érkezett gázos, parlagfűvel szennyezett ingatlan miatt, kevesebb mint a korábbi években. Valamennyi esetet kivizsgálásra került, ahol lehetett a szabálytalan állapotot megszüntették, vagy továbbították az eljárással és hatáskörrel rendelkező szervhez.

#### **42. Ingatlan előtti zöldfelület tisztántartásának ellenőrzése**

Ingatlan előtti zöldfelület gyommentesen tartása, gondozása az ingatlan tulajdonosának a kötelessége. 183 fő ingatlan tulajdonossal szemben kellett intézkedést végezni kötelezettségük elmulasztása miatt. A többség a terület rendbetételét felszólítást követően elvégezte, 31 esetben történt eljárás az ingatlan tulajdonossal szemben. Néhány esetben, ahol az ingatlan tulajdonosa idős, beteg volt, kezdeményezésre került, hogy a közterület kezelője rakja rendbe a területet.

#### **43. Intézkedés a roncsautók elszállításával kapcsolatban**

Az előző évek intézkedéseinek köszönhetően a város területén kevés a roncs jellegű járművek száma. Nagyon sok bejelentést csupán azért tettek, mert egy járművet hosszabb ideje nem láttak elmozdulni a helyéről és emiatt roncsnak vélték. Fontos megjegyezni, hogy a jármű rendszámából a helyszínen már nem lehet megállapítani a gépjármű műszaki érvényességét. 2018. évben 127 esetben történt intézkedés. Bíróság 12 esetben, közigazgatási eljárás 17 esetben történt. Ebben az évben nem kellett gépjárművet elszállítani.

#### **44. A kötelező hulladékszállítási közszolgáltatás igénybevételének ellenőrzése**

2018-ban a közszolgáltatóval közösen 3 alkalommal végezett ellenőrzést a Közterület– felügyelet, számos esetben a helyszínen megkötötték a szerződést a kötelező közszolgáltatásra, 3 esetben közigazgatási eljárást kezdeményeztek.

#### **45. Tavaszi lomtalanítás ellenőrzése, a szemét széthordásának megakadályozása**

A Térségi Hulladék Gazdálkodási Kft., a Közterület-felügyelet, a Polgárőrség a Rendőrség és a NYIRVV Kft összefogásának és fokozott ellenőrzésének köszönhetően kevesebb a tavaszi lomtalanítás alkalmával keletkező illegális szemétlerek száma. A THG Kft. a lomtalanítást rendben el tudta végezni. 8 fővel szemben köztisztasági szabálysértés eljárás indult.

A lomtalanítási akció alkalmával egy hétvégén 3 gépjárművel, alkalmanként 6 fővel történt a szolgálat.

#### **46. Csapadékvíz ingatlanról közterületre történő illegális kivezetésének ellenőrzése**

A 2018-ban lakossági bejelentések miatt 3 esetben történt hatósági ellenőrzés, felszólításra megszüntették a kivezetést.

## 2. számú melléklet a 90/2019.(V.30.) számú határozathoz:

	Feladat, cél	Felelős és együttműködő fél	2018. évi terv (e Ft)	Módosított előirányzat (e Ft)	2018. évi tény (e Ft)
<b>Környezetvédelmi fejlesztések, közterületek</b>					
1.	Új autóbusz megállóhelyek tervezése és kivitelezés	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	16 000	16 000	0
2.	Városi kerékpárút hálózat adatbázis készítése	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	5 789	0	0
3.	Sz-Sz-B megyei Szilárdhulladék Társulás éves hozzájárulás	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	3 600	3 600	3 598
4.	Nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz kompenzáció (Állami)	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	1 000	1 000	0
5.	Helyi védettségű természetvédelmi területek éves fenntartása és monitorozása	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	2 500	2 500	0
6.	Zajtérkép felülvizsgálata	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	8 763	8 763	9 092
7.	Fasor rekonstrukciók tervezetése	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	3 000	1 608	1 437
8.	Park rekonstrukciók tervezetése	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	10 000	3 000	133
9.	Északi temető park rekonstrukció tervezetése	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	8 000	8 000	0

10.	Nyíregyháza Város zöldterületének integrált zöldterület rendszerré fejlesztésének stratégiai tervezése	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	8 000	8 000	0
11.	Kijelölt kutya-futtatók kialakítása	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	15 500	15 500	13 326
	<b>Összesen</b>		<b>82 152</b>	<b>67 971</b>	<b>27 586</b>

<b>Környezetvédelmi Alap célfeladatok</b>					
13.	Környezetvédelmi civil pályázat (Városfejlesztési és Környezetvédelmi Alap)	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály Önszerveződő közösségek	1 875		1 875
14.	Környezetvédelmi oktatási program, előadások szervezése, "fenntartható fejlődés" képzés	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	100		100
15.	Lakossági tájékoztatás, környezeti adatok aktualizálása, honlap, média megjelenés, Jeles Napok szervezése, rendezvényeken való részvétel, szponzorálás	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	500		200
16.	Hulladék kommandó működésének támogatása	Nyírv Nonprofit Kft. Civil szervezetek Közterület -Felügyelet Polgárőrség Mezőőrök Rendőrség	1 000		1 000

17.	"Szelektív Szombat" - Környezetvédelmi Családi Nap rendezvény, vetélkedő	Térségi Hulladék-Gazdálkodási Kft. Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	5 060		
18.	A Környezetvédelmi Világnap alkalmából egy napos szelektív hulladékgyűjtést szorgalmazó akció a hulladékudvarban, E-hulladék gyűjtő lakossági akció	Térségi Hulladék-Gazdálkodási Nonprofit Kft. Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	300		5 400
19.	Karácsonyfagyűjtő akció	Térségi Hulladék-Gazdálkodási Nonprofit Kft. Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	40		
20.	Autómentes nap	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	400		1 580
21.	Városszépítő akció (Környezetszépítő verseny pályázat)	Nyírv Nonprofit Kft. Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	1 500		1 500
22.	Bujtosi tó arborétum kialakítása	Nyírv Nonprofit Kft. Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	1 000		1 000
23.	Bujtosi tó élővilág rehabilitációja	Nyírv Nonprofit Kft. Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	1 000		1 000
24.	Bujtosi tó medertérkép készítése	Nyírv Nonprofit Kft. Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	2 000		2 000
25.	Zöldfelület kezelés	Nyírv Nonprofit Kft. Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	6 150		6 150
	<b>Összesen</b>		<b>20 925</b>	<b>0</b>	<b>21 805</b>

<b>Környezetgazdálkodás, városüzemeltetés</b>					
26.	Városszépítő akció	Nyírvv Nonprofit Kft.	3 500		3500
27.	Állategészségügyi feladatok	Nyírvv Nonprofit Kft.	259 751		259 751
28.	Zöldfelület fenntartás	Nyírvv Nonprofit Kft.	479 144		485 558
29.	Belvízelvezetés	Nyírvv Nonprofit Kft.	195 000		195 000
30.	Település vízellátás	Nyírvv Nonprofit Kft.	12 600		12 600
31.	Illegális szemétkerakók felszámolása	Nyírvv Nonprofit Kft.	12 000		12 000
	<b>Összesen</b>		<b>961 995</b>	<b>0</b>	<b>968 409</b>

<b>Energiagazdálkodás, fejlesztés</b>					
32.	Bethlen Gábor u. 2.8 kompenzátor csere NA400 Északi krt. 1.16-1.16.1 NA100 vezeték csere Északi krt. 1.19-1.19.1 NA80 vezeték csere Ibolya u. NA400 földbe helyezése Ungvár stny. 14-20. NA80 vezeték csere "Y" j. hőközpont felújítás Kossuth 8-10-8A. Kossuth 12. új blokk építés Ungvár stny. 14-20. HKP blokk Népkert u. 12. u. 19/A 102.	Nyírtávhő Kft.          Család Család u.	310 500		348080
33.	Integrált minőség- és környezetirányítási rendszer működtetése	Nyírtávhő Kft.	3 300		3 277
34.	Önkormányzati intézmények energetikai auditja és hatékonyság javító beruházás	Nyírtávhő Kft. Vagyongazdálkodási Osztály	74 000		57 469
	<b>Összesen</b>		<b>387 800</b>	<b>0</b>	<b>408 826</b>



<b>Ivóvíz-, csapadék-, szennyvízhálózat bővítés</b>					
	Lokális csapadék vízkár elhárítási és egyéb feladatok	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	16 508	23 508	1 458
	Nyíregyháza Borbánya és Malomkert és Virágfürt u. csapadékvíz elvezetési hálózat fejlesztése (TOP-6.3.3-15)	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	87 683	87 356	49 542
36.	Ivóvíz gerinc- és bekötő vezetékek rekonstrukciója	Nyírségvíz Zrt.	88 720		73 409
37.	Nyíregyháza I. és II. sz. szennyvíztisztító telepek gépészeti rekonstrukciója	Nyírségvíz Zrt.	59 045		53 990
38.	Szennyvíz csatornahálózatok rekonstrukciója	Nyírségvíz Zrt.	18 032		15 229
	<b>Összesen</b>		<b>165 797</b>	<b>0</b>	<b>142 628</b>

<b>Hatósági, ellenőri feladatok</b>					
40.	Környezetszennyező, illegális tevékenységek bejelentésének kivizsgálása a szükséges hatósági intézkedés megtétele	Építésügyi Osztály	0		0
41.	Parlagfűvel kapcsolatos lakossági bejelentések kivizsgálása, intézkedések	Nyírv Nonprofit Kft., Közterület-Felügyelet	26 670		26 670
42.	Ingatlan előtti zöldfelület tisztántartásának ellenőrzése	Közterület- Felügyelet	0		0

43.	Intézkedés a roncsautók elszállításával kapcsolatosan	Közterület- Felügyelet	0		0
44.	A kötelező hulladékszálítási közszolgáltatás igénybevételének ellenőrzése	Közterület- Felügyelet	0		0
45.	Tavaszi lomtalanítás guberálóinak ellenőrzése, a szemét széthordásának megakadályozása	Közterület- Felügyelet	0		0
46.	Csapadékvíz ingatlanról közterületre történő illegális kivezetésének ellenőrzése	Közterület- Felügyelet	0		0
	<b>Összesen</b>		<b>26 670</b>	<b>0</b>	<b>26 670</b>
<b>Mindösszesen:</b>			<b>1 645 339</b>	<b>67 971</b>	<b>1 595 924</b>

3. számú melléklet a 90/2019.(V.30.) számú határozathoz:

	<b>Feladat, cél</b>	<b>Felelős és együttműködő fél</b>	<b>2019. évi terv (e Ft)</b>	<b>Módosított előirányzat (e Ft)</b>	<b>2019. évi tény (e Ft)</b>
<b>Környezetvédelmi fejlesztések, közterületek</b>					
1.	Új autóbusz megállóhelyek tervezése és kivitelezés	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	45 000		
2.	Sz-Sz-B megyei Szilárdhulladék Társulás éves hozzájárulás	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	3 600		
3.	Helyi védettségű természetvédelmi területek éves fenntartása és monitorozása	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	2 500		
4.	Fasorrendezések	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	12 000		
5.	Parkosítás tervezés, kivitelezés	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	30 000		
6.	Nyíregyháza Város zöldterület fejlesztési Akciótervek I. ütem városi hősziget képződés visszaszorítása tervezés, kivitelezés	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	32 032		
	<b>Összesen</b>		<b>125 132</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

<b>Környezetvédelmi Alap célfeladatok</b>					
7.	Környezetvédelmi civil pályázat (Városfejlesztési és Környezetvédelmi Alap)	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály Önszerveződő közösségek	1 875		
8.	Környezetvédelmi oktatási program, előadások szervezése, "fenntartható fejlődés" képzés	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	100		
9.	Lakossági tájékoztatás, környezeti adatok aktualizálása, honlap, média megjelenés, Jeles Napok szervezése, rendezvényeken való részvétel, szponzorálás	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	500		
10.	Hulladékért virágot akció	Nyírv Nonprofit Kft. Civil szervezetek Közterület -Felügyelet Polgárőrség Mezőőrök Rendőrség	1 100		
11.	"Szelektív Szombat" - Környezetvédelmi Családi Nap rendezvény, vetélkedő	Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Kft. Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	5 560		
12.	A Környezetvédelmi Világnap alkalmából egy napos szelektív hulladékgyűjtést szorgalmazó akció a hulladékudvarban, E-hulladék gyűjtő lakossági akció	Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Kft. Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	300		
13.	Karácsonyfagyűjtő akció	Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Kft. Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	40		
14.	Hulladék kommandó működésének támogatása	Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Kft. Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	1 000		

15.	Autómentes nap	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	1 500		
16.	Városszépítő akció	Nyírv Nonprofit Kft. Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	5 250		
17.	Zöldfelület kezelés	Nyírv Nonprofit Kft. Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	6 150		
	<b>Összesen</b>		<b>23 375</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

**Környezetgazdálkodás, városüzemeltetés**

23.	Városszépítő akció	Nyírv Nonprofit Kft.	6 350		
24.	Állategészségügyi feladatok	Nyírv Nonprofit Kft.	133 030		
25.	Zöldfelület fenntartás	Nyírv Nonprofit Kft.	697 881		
26.	Belvízelvezetés	Nyírv Nonprofit Kft.	205 000		
27.	Település vízellátás	Nyírv Nonprofit Kft.	12 600		
28.	Illegális szemétkerakók felszámolása	Nyírv Nonprofit Kft.	12 700		
	<b>Összesen</b>		<b>1 067 561</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

<b>Energiagazdálkodás, fejlesztés</b>					
29.	Újszőlő u. 21-23. új hkp Ószőlő u. 109. saját hkp Ószőlő u. 111-115 új fűtési blokk Ferenc krt. 22. új hkp Ferenc krt. 24. új hkp Bethlen Gábor u. 2.4-2.5 NA400 115nyfm Újszőlő u. Gondozó központ primer NA65 90nyfm Ószőlő u. 109. NA65 10nyfm Ferenc krt. 24. NA65 10 nyfm Ferenc krt. 22. NA65 40 nyfm Bánki bekötő vezeték út alatt NA125 32nyfm Árpád u. 49-51. bekötő vezeték NA65 30nyfm	Nyírtávhő Kft.	157 000		
30.	Integrált minőség- és környezetirányítási rendszer működtetése	Nyírtávhő Kft.	3 500		
31.	Önkormányzati intézmények energetikai auditja és hatékonyság javító beruházás	Nyírtávhő Kft. Vagyongazdálkodási Osztály	63 000		
	<b>Összesen</b>		<b>223 500</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

<b>Ivóvíz-, csapadék-, szennyvízhálózat bővítés</b>					
32.	Ivóvíz gerinc- és bekötő vezetékek rekonstrukciója	Nyírségvíz Zrt.	99 926		
33.	Nyíregyháza I. és II. sz. szennyvíztisztító telepek gépészeti rekonstrukciója	Nyírségvíz Zrt.	57 971		
34.	Szennyvíz csatornahálózatok rekonstrukciója	Nyírségvíz Zrt.	40 973		
	<b>Összesen</b>		<b>198 870</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

<b>Hatósági, ellenőri feladatok</b>					
35.	Környezetszennyező, illegális tevékenységek bejelentésének kivizsgálása a szükséges hatósági intézkedés megtétele	Építésügyi Osztály	0		
36.	Parlagfűvel kapcsolatos lakossági bejelentések kivizsgálása, intézkedések	Nyírvv Nonprofit Kft., Közterület-Felügyelet	26 670		
37.	Ingtatlan előtti zöldfelület tisztántartásának ellenőrzése	Közterület- Felügyelet	0		
38.	Intézkedés a roncsautók elszállításával kapcsolatosan	Közterület- Felügyelet	0		

39.	A kötelező hulladékszálítási közszolgáltatás igénybevételének ellenőrzésre	Közterület- Felügyelet	0		
40.	Tavaszi lomtalanítás guberálóinak ellenőrzése, a szemét széthordásának megakadályozása	Közterület- Felügyelet	0		
41.	Csapadékvíz ingatlanról közterületre történő illegális kivezetésének ellenőrzése	Közterület- Felügyelet	0		
	<b>Összesen</b>		<b>26 670</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>Mindösszesen:</b>			<b>1 665 108</b>	<b>0</b>	<b>0</b>